

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ЦЕНТР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»
Р.П. ТОНКИНО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

«Война не знает возраста!»
Литературно-хореографическая композиция
ДЭТ «Улыбка»
посвящённая детям войны

Подготовила
педагог дополнительного образования
Груздева Людмила Алексеевна

Тонкино
2020

Варя Черезова - Мы родились и выросли в мирное время. Мы никогда не слышали воя сирен, извещающих о военной тревоге, не видели разрушенных фашистскими бомбами домов, не знаем, что такое нетопленное жилище и скудный военный паёк.

Доминика Груздева - Нам трудно поверить, что человеческую жизнь оборвать также просто, как утренний сон. Для нас война – это история.

Милена Иванова - Каждый год мы вспоминаем эту страшную войну, которая унесла миллионы жизней. Каждый год мы благодарим тех, кто сражался за нашу страну и подарил нам безоблачное детство.

Саша Минников - Война не знает возраста. Перед страшным ликом ее уничтожающей силы равны стар и млад. Но насколько трагично потерянное детство, детство, лишённое радости и смеха, наполненное страданиями, голодом, смертью самых близких людей.

Даша Кудрявцева - С 1941 по 1945 годы в военных действиях принимали участие несколько десятков тысяч несовершеннолетних детей. «Сыновья полка», пионеры — деревенские мальчишки и девчонки, ребята из городов — их посмертно признавали героями, хотя они были гораздо младше нас.

Настя Смирнова - Рано повзрослели эти маленькие ребятки, быстро разучившись шалить и капризничать.

Настя Васенёва - Наравне со взрослыми они терпели лишения, защищали, стреляли, попадали в плен, жертвуя собственными жизнями.

Даша Кудрявцева - В тылу и на линии фронта они каждый день совершали маленький подвиг.

Карина Колупаева - Сутками трудились ребята на заводах, фабриках и производствах, встав за станки вместо ушедших на фронт братьев и отцов.

Саша Минников - Дети трудились и на оборонных предприятиях: делали взрыватели к минам, запалы к ручным гранатам, дымовые пашки, цветные сигнальные ракеты, собирали противогазы.

Юля Малышева - Работали в сельском хозяйстве, выращивали овощи для госпиталей. В школьных пошивочных мастерских пионеры шили для армии белье, гимнастерки. Девочки вязали теплые вещи для фронта: варежки, носки, шарфы, шили кисеты для табака.

Арина Груздева - Ребята помогали раненым в госпиталях, писали под диктовку письма родным, ставили для раненых спектакли, устраивали концерты, вызывая улыбку у измученных войной взрослых мужчин.

Доминика Груздева - У них не было времени на детство, им не достались годы, чтобы взрослеть. Они взрослели по минутам, ведь у войны не детское лицо.

Настя Васенёва - Свои трудовые книжки они получали раньше, чем паспорта. Их выдавала война.

Милена Иванова - Попранное войной детство, страдания, голод, смерть рано сделали ребятишек взрослыми, воспитав в них недетскую силу духа, смелость, способность к самопожертвованию, к подвигу во имя Родины, во имя Победы.

Карина Старикова - Именно об этом мы хотели рассказать в своей хореографической композиции «Мы тоже победили в той войне!» и посвятили наш танец детям, которые совершали такие поступки, о каких взрослым страшно было задуматься; детям, которых война лишила детства, но не силы духа!

*** Танец «Мы тоже победили в той войне!»